



Уважаемые коллеги!

Научно-практический журнал «Новости науки и технологий» издается в Республике Беларусь с декабря 2004 г. и за прошедшее время приобрел заслуженную известность в научных кругах республики. В соответствии с приказом Высшей аттестационной комиссии Республики Беларусь от 21 января 2015 г. № 16 журнал включен в Перечень научных изданий Республики Беларусь для опубликования результатов диссертационных исследований по **экономическим и техническим наукам**.

Основная задача журнала — обеспечить широкое информирование общественности о процессах, происходящих в научной, научно-технической и инновационной сферах Беларуси и других стран, содействовать развитию инновационной и технологической активности организаций и предприятий Беларуси, а также установлению связей разработчиков с потенциальными заказчиками и инвесторами.

В журнале публикуются научные и проблемные статьи, а также краткие сообщения по вопросам развития науки и технологий в Республике Беларусь и других странах, посвященные пропаганде перспективных направлений науки и техники, производства, инновационной деятельности, международного научно-технического и инновационного сотрудничества.

Журнал содержит несколько тематических разделов, среди которых: экономика и управление народным хозяйством, мировая экономика, наука, техника и технологии, инновационная деятельность, выставки, конференции и семинары, международное сотрудничество, официальная и нормативно-правовая информация, презентации организаций и др.

В подготовке номеров журнала принимают участие заслуженные белорусские ученые и специалисты, представляющие крупные научные центры и школы. На страницах журнала планируется появление публикаций зарубежных специалистов Центра разработки и коммерциализации новых технологий «Сколково» (Российская Федерация), Национального агентства по технологическому развитию (Республика Казахстан), представителей Европейского союза и других экспертов ближнего и дальнего зарубежья в области научно-технической и инновационной деятельности.

Ознакомиться с предыдущими выпусками журнала можно на сайте государственного учреждения «Белорусский институт системного анализа и информационного обеспечения научно-технической сферы» по адресу <http://www.belisa.org.by/ru/izd/stnewsmag/>.

Предлагаем вам принять участие в подготовке следующих номеров журнала путем подачи собственных материалов для публикации по упомянутым тематикам.

Правила для авторов размещены по адресу <http://www.belisa.org.by/ru/izd/stnewsmag/regulation/>.

Журнал включен в Подписной каталог «Издания Республики Беларусь» на 2015 г. (подписные индексы: 00280 — для индивидуальных подписчиков; 002802 — для предприятий и организаций).

Надеемся, что для многих молодых ученых журнал станет стартовой площадкой для развития их научной деятельности, а заслуженным специалистам позволит на страницах издания делиться своим опытом и знаниями. Подписчикам журнал позволит оставаться в курсе последних событий, происходящих в сфере науки, технологий и инноваций.

С уважением,

Председатель ГКНТ,  
Председатель редакционной коллегии

А. Г. Шумилин